

ПРОФ.ИСИ на 26-й студенческой перспективе



В октябре прошел традиционный выездной образовательный семинар от Профсоюзной организации обучающихся СПбПУ. Каждую осень более 220 профоргов первого курса и 100 старших активистов ПРОФа отправляются на базу «Голубое озеро» в Ленинградской области, чтобы построить свою дорожную карту студенческой жизни и познакомиться друг с другом.



В семинаре принимают участие 10 институтов, более 40 студенческих объединений, проектов и сервисов ПРОФа. Для первокурсников это уникальная возможность познакомиться ближе с возможностями не только профсоюзной организации, но и всего университета!



В этом году Инженерно-строительный институт представляло рекордное количество студентов: 25 профоргов 1 курса, 8 членов профбюро ПРОФ.ИСИ, 6 тренеров и 4 старших активиста ПРОФа.



За 3 дня семинара ребята успели:

- познакомиться с профорганами других институтов;
- принять участие в фестивале более 30 студенческих объединений;
- показать на сцене традиции Инженерно-строительного института;
- задать интересные вопросы администрации СПбПУ;
- развить свои гибкие навыки;
- сплотиться и получить заряд энергии для сплочения своих академических групп.



От лица команды дирекции ИСИ хотим пожелать ребятам удачи на выбранном пути и верим, что ваше студенчество будет незабываемым!



